

Érettségi felkészítés matekból – még van egy kis idő!

Elérkezett a február, körülbelül három hónap van hátra az érettségiig. Ez sok időnek tűnhet, ám ha valamelyik tantárgyból problémák vannak, akkor azokat mielőbb kezelni kell, mert ez az idő nagyon gyorsan el fog szaladni. Ahhoz, hogy egy tantárgyból megfelelően felkészüljön egy diák az érettségre, nem elég egy-két hét, hiszen a biztos sikerhez az egész tananyagot át kell látnia. Ha szükséged lenne **érettségi felkészítésre matekból**, keress fel mielőbb!

Fontos, hogy mire eljön a május, minden tananyag részt megérts és átláss. Az utolsó napokban már inkább csak felfrissíteni érdemes az emlékezetet, nem pedig éjjel-nappal gyakorolni. Az érettségi előtti napon pedig pihenj sokat, mert a legrosszabb, ha fáradtan ülsz be a vizsgára! Ahhoz, hogy ezt megvalósíthasd, sok-sok gyakorlásra van szükséged, amit legkésőbb ebben a hónapban érdemes elkezdni. Keress bizalommal, ha érdekel az **érettségi felkészítés matekból**!

Ha úgy érzed, bizonytalan vagy, még nincs késő, hogy [jelentkezz](#) az **érettségi felkészítésre matekból**!

Matematika **korrepetálás:**
Készüljünk **együtt** **az**

érettségire!

Ugyan még csak január van, azonban a nyár elején lezajló érettségi vizsgákra a diákoknak időben el kell kezdeniük a felkészülést, legfőképp azokból a tantárgyakból, amelyek gyenge pontjuknak számítanak. Sok tanulónak ezt a matematika jelenti, amivel kapcsolatban a felkészülést nemcsak az időben elkezdett gyakorlás könnyítheti meg, hanem a teljes megértés is. Utóbbihoz mindenképp szükség van egy olyan emberre, aki ebben tud segíteni. Ha az Ön gyermeke is középiskolai tanulmányai lezárása előtt áll és problémát jelent számára az érettségi tantárgy, válassza a **matematika korrepetálást!**

Mivel minden évben más feladatok szerepelnek a vizsgán, nem lehet magolással **felkészülni a matematika érettségire**. Egyedül csakis a megértés segíthet ebben, hiszen, ha a feladatok összefüggéseit átlátja és érti is a tanuló, úgy a vizsgán nem jelenthet problémát a példák megoldása. Tapasztalattal rendelkező szakemberként ebben a megértésben tudok legfőképp segítséget nyújtani, ehhez felhasználva a korábbi évek matematika érettségi feladatait. Természetesen a **matematika korrepetálás** során kitérünk a tanuló tantárgybéli gyenge pontjaira is!

Szerezzen gyermeke sikerélményt élete egyik legfontosabb vizsgáján! A **matematika érettségire felkészítés** megkezdéséhez vegye fel velem a kapcsolatot [elérhetőségeim](#) egyikén!

Még van idő a félévi bizonyítvány előtti matek és fizika korrepetálásra!

A december a téli szüneté és a nagy ünnepléseké, ilyenkor ki lehet pihenni a sulis fáradalmait. Ha pedig vége a hónapnak, újra neki lehet kezdeni a tanulásnak. Az újév új kihívásokat tartogat, először is a tanulók közelgő, félévi bizonyítványát. Itt az alkalom, hogy még egy utolsó erőfeszítést tegyenek a gyerekek a jegyek feltornászására vagy megalapozására!

Forduljon hozzám bizalommal, ha úgy gondolja, hogy **félévi bizonyítvány előtti matek és fizika korrepetálásra** van szüksége gyermekének! Még éppen elég idő áll a rendelkezésünkre ahhoz, hogy együtt a legtöbbet hozzuk ki gyermekéből! Ha valamiben bizonytalan, most kell tisztázni, ha valamit nem ért, most kell világossá tenni, gyakorolni, feladatokat megoldani. A rendelkezésre álló hetek alatt a **félévi bizonyítvány előtti matek és fizika korrepetálás** eredményeképpen lehetőségessé válik javítani az osztályzatokon. A nagy felmérőkre, dolgozatokra készüljön velem gyermeke!

A **félévi bizonyítvány előtti matek és fizika korrepetálással** kapcsolatos részletekről a megadott [elérhetőségeimen](#) kérdezhet, érdeklődjön bátran!

Tegyünk meg együtt mindent a sikeres középiskolai felvételiért: matek és fizika korrepetálás tapasztalt tanártól!

Hamarosan középiskolában megy a gyerek? Az általános iskola után ez nagy váltás, egy igazi mérföldkő. Általános iskola után sok minden megváltozik, új iskolába kerül a gyerek, új tanárai lesznek, új barátokat szerez, új kihívásokkal kell szembenéznie és új célokat kell megfogalmaznia.

Ezért fontos, hogy megfontoltan válasszon a család együtt tanintézményt, ahol a gyerek majd továbbtanul. A középiskola meghatározó a gyerek jövője szempontjából, túlzás nélkül kihat a továbbtanulásra, a felsőoktatást érintő terveire, ezzel összefüggésben pedig a pályaválasztására.

Tehát, ha sikeres **középiskolai felvételit** szeretne, akkor a korrepetálást is ajánlott számításba venni! Forduljon hozzám bizalommal, és felkészítem gyermekét a **középiskolai felvételire!** **Matek és fizika korrepetálást** vállalok, kedvező áron!

Tanácsos időben megkezdeni a felkészülést a **középiskolai felvételire**, annak érdekében, hogy az a család reményei szerint a legjobban alakuljon. Az alapos felkészülés a **matek és fizika korrepetálásokon** megtörténik, a többi már a felvételizőn múlik.

Nagy tapasztalattal, megalapozott tudással és számos referenciával rendelkezem reáltárgyakból, és minden tőlem telhetőt megteszek a sikeres felvételi eredmények

eléréséért. Igyekszem tájékozott maradni a témában és folyamatosan figyelemmel követem az aktualitásokat, a változásokat, és minden szükséges információval rendelkezem a **középiskolai felvételi**ről. A szóbeli és az írásbeli **középiskolai felvételire** való felkészítést is rám bízhatja! Nyolc osztályos, hat osztályos gimnáziumba és a középiskola 9. évfolyamára is teljes körű felkészítést, illetve **matek és fizika korrepetálást** tartok minden hozzám jelentkező tanulóknak.

Keressenek bizalommal a honlapomon található [elérhetőségeim](#) egyikén, örömmel válaszolok minden felmerülő kérdésre a **középiskolai felvétellel, matek és fizika korrepetálással** kapcsolatban! Segítek, hogy gyermeke sikeresen vegye élete egyik fontos kihívását!

Középiskolai felvételi vagy érettségi? Kezdjük el együtt időben a felkészülést!

A középiskolai felvételi és az érettségi fontos vízvonalak a diákok számára, ezért az ezekre történő felkészülést nem lehet a véletlenre bízni. Azok a tanulók, akik bármelyikkel kapcsolatban is érintettek, természetesen, hogy a tanévet főként az ezekre történő felkészüléssel töltik. Azonban szinte minden diáknak vannak gyenge pontjai a tantárgyak terén, ezek pedig gyakran a reál vonallal kapcsolatosak, vagyis sokaknak gyűlik meg a baja a matematikával, illetve a fizikával is.

Ugyan a fizika többnyire csak választott tantárgy esetében érvényes érettségien, matematikával mindkét vizválasztónál számolni kell, vagyis elkerülhetetlen belőle a megmérettetés, így csak alkalmazkodni lehet a helyzethez, mégpedig alapos felkészüléssel. Ha az Ön gyermeke is valamelyik fontos vizsga előtt áll, forduljanak hozzám bizalommal az **érettségire vagy középiskolai felvételizésre történő felkészítéshez!**

Számomra a legfontosabb, hogy az **érettségire és középiskolai felvételizésre történő felkészítéskor** minden olyan tudást biztosíthassak a tanulók számára, amivel könnyedén leküzdhetik az akadályokat a megmérettetésekkor. Az órákon a korábbi évek vizsgafeladatait vesszük végig, továbbá részletesen kitérünk azokra a tananyagokra, amik a tanuló gyenge pontjai, hiszen, ha ezekre felkészül a diák, nem születhet rossz eredmény, és ennek köszönhetően kudarc sem.

Az **érettségire és középiskolai felvételizésre történő felkészítés** csakis akkor hozhat eredményt, ha a diák is partner az órákon, vagyis megérti, hogy ezek a vizsgák a jövője szempontjából meghatározók, így lelkiismeretesen részt vesz a foglalkozásokon. Ehhez kellő motivációt biztosítok, ugyanis általam rövid időn belül megértheti a legproblémásabb tananyagot is a diák, így a sikerélménye fogja őt előrevinni és erőt adni.

Kezdjük el együtt az **érettségire vagy középiskolai felvételizésre a felkészítést**, ehhez pedig vegyék fel velem a kapcsolatot elérhetőségeimen, örömmel segítek!

Matematika korrepetálásra a legjobb tanulónak is szüksége van!

A szülők nyugalmát és elégedettségét az is meghatározza, hogy gyermekeik az iskolában jól boldogulnak, vagyis kiváló eredményeket mutatnak fel a tanulást illetően, azonban vannak olyan tananyagok, amelyek a legjobb tanulókat is megizzaszthatják. Ilyenek lehetnek például a matematika egyes szegmensei, amiket szerencsére könnyen meg lehet értetni bárkivel, ha az órákon kívül részt vesz **matematika korrepetáláson!**

A legtöbb szülő azt gondolná, hogy **matematika korrepetálásra** csak azoknak a gyerekeknek van szüksége, akiknek alapvetően problémát jelentenek a reáltantárgyak. Valójában a legtöbb diák számára elérkezhet az a pont, amikor olyan tananyag kerül elé a számok világából, amivel nem képes boldogulni, az iskolai tempót viszont tartania kell, mert nem maradhat le. Ha ezek a tananyagok nem kerülnek tisztázásra egy **matematika korrepetálás** keretein belül, úgy a diák a későbbiekben nem fog tudni építkezni a tudását illetően, így káosz alakulhat ki a fejében. Ilyenkor fennáll annak is a veszélye, hogy annyi kérdés merül fel a nehézséget okozó tananyaggal kapcsolatban, hogy az eddig jó teljesítménnyel rendelkező diák lerontja a matematika osztályzatait, amit később nagyon nehéz lesz ismét megfelelő szintre visszahozni.

A **matematika korrepetáláson** lehetőség van a problémás tananyagok tisztázására, így a jól tanuló diák további sikerélményeket érhet el, ez pedig értelemszerűen nemcsak neki jelent megnyugvást, hanem a szülőknek is. Az, hogy a plusz gyakorló órákat meddig veszik igénybe, az csakis a diáktól függ: ha kell, akár több hónapig is részt vehet a **matematika korrepetáláson**.

A **matematika korrepetálás** bármilyen teljesítményű diák számára elérhető, hiszen minden gyermeknek lehetnek gyenge pontjai a reáltantárgyak esetében. Ha az Ön gyermeke is hasonló szituációban van, és szeretné, hogy felzárkózzon, forduljon hozzám bizalommal és vegyék igénybe **matematika korrepetálási** szolgáltatásomat! Keressen [elérhetőségeimen](#), hogy megbeszélhessük a részleteket!

Nyári szünet utáni, év eleji felkészítéssel jobban megy majd a tanulás!

Amikor lassan vége a szünidőnek és közeledik az újabb tanév, már nem lehet tovább halogatni a felkészülést. A gyerekek boldogan feledkeznek meg az iskoláról, tananyagról, ám a több hónapnyi kihagyást követően érdemes egy kicsit felfrissíteni a tudást.

Az **év eleji felkészítésnek** pontosan ez a célja, hogy egy kis előnyhöz juttassa a tanulókat. Az ismétlésnek köszönhetően nem kell rettegve beülniük az első órákra és attól félni, hogy mi az, amire nem fognak emlékezni a számonkérés alkalmával. Fizika és matematika tárgyakból is jól jön, ha a szabályok és az elmélet felelevenítése mellett a feladatokat is újra begyakorolják egy kicsit a diákok. Erre már lehet alapozni és amellet, hogy gyorsabban visszarázódnak, a későbbi tananyagot is könnyebben veszik majd.

Forduljon hozzám bizalommal, és vegye igénybe szolgáltatásaimat **év eleji felkészítéssel** kapcsolatban is! Az **év eleji felkészítés** a tanulók érdekeit szolgálja, segít

a felzárkózásban és a jó jegyek megtartásában. Ha szeretne a részletekről egyeztetni, bátran [keressen](#)!

Sikeres pótvizsga augusztusban? Készüljünk fel együtt!

Nincs kétség afelől, hogy az évvégi elégtelen eredmények mind a diákot, mind a szülőket megviselik, azonban ezeket a negatívumokat érdemes más szemszögből is megvizsgálni, és tanulni belőlük, ezáltal pedig pozitívan hozzáállni a pótvizsgálathoz, ugyanis így olyan energiákat tud bevonni a tanuló, amik hozzájárulnak a kudarc utáni sikerhez. A lelki felkészülés mellett természetesen a tananyagot is át kell venni, ebben, vagyis a **pótvizsgára való felkészítésben** pedig én nyújtok segítséget!

A [pótvizsgára való felkészítéskor](#) a diákkal végigvesszük az adott év tananyagát matematikából, vagy fizikából, illetve felmérjük együtt azokat a témaköröket, amelyek a tanuló gyengéi közé sorolhatóak, és a bukáshoz vezettek. Ezeket a részeket a diák folyamatos gyakorlással könnyedén megértheti, a visszajelzésekkel pedig segítem és motiválom őt, így együtt sikereket érhetünk el az augusztusi pótvizsga során.

Még nem késő jelentkezni a **pótvizsgára való felkészítésre**, ehhez pedig vegyék fel velem mihamarabb a kapcsolatot!

Pótvizsga? Pánik helyett hatékony felkészülés!

A pótvizsga szó hallatán a diákok és a szülők egyaránt pánikba esnek, ami nem véletlen, hiszen egy bukás igen kellemetlen a gyermek szempontjából, ráadásul az ezzel járó stressz képes megmérgezni a hétköznapiakat a szülők számára is. Mivel a bukás bárkivel előfordulhat, nem szabad azonnal pánikhangulattal reagálni, hanem ilyenkor is előtérbe kell helyezni a racionális gondolkodást és a jövőbeli célokat, ezért érdemes mihamarabb a **pótvizsga felkészítés** mellett dönteni.

A [pótvizsga felkészítés](#) során az oktató minden olyan tananyagrészt átvesz a diákkal, amelyek az év során nehézséget jelentettek neki, és igyekszik bemutatni azokat az összefüggéseket, amik elősegítik a különböző feladatok megértését.

Ha gyermekének nehézségei támadtak a matematika vagy a fizika tantárggyal kapcsolatban, és szeretné, hogy saját tempójában tudjon felkészülni a megmérettetésre, döntsön a **pótvizsga felkészítés** mellett, ehhez pedig keressen bizalommal elérhetőségeimen!

Előzzük meg a bukást matematika korrepetálással!

A matematika jó eséllyel pályázhat a legutálatosabb tantárgy címre. A matek nem minden tanulónak jelent nehézséget, de akik nem éreznek rá, nem szentelnek a matematika tanulásnak elég figyelmet, azok könnyen bukásközeli állapotban találhatják magukat!

Itt legtöbbször már csak a **matematika korrepetálás** segít! Az évismétlést, a megszegyenülést és a kudarcot viszonylag könnyen el lehetne kerülni, ha a matematikával rossz viszonyt ápoló tanulók egy elhivatott és lelkiismeretes tanár felügyelete alá kerülnek.

Keressen fel bizalommal **matematika korrepetálással** kapcsolatban, és előzze meg a bukást! Segítek, hogy a leromlott jegyek javuljanak, gyermeke valóban megértse a tananyagot, ne úgy tekintsen a matematikára, mint egy félelmet keltő tudományra. 25 éve már, hogy **matematika korrepetálással** segítem a tanulók előmenetelét, remélem Ön is megtisztel bizalmával.

A részletekkel kapcsolatban, kérem, keressen megadott [elérhetőségeimen](#), szívesen segítek gyermekének!